11Iro

Hms: denop
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.11.2009 23:30:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.11.2009 11:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116607/answer/116608




YBaxaeMmsiit Pemop! C OTKPHITOM T'OJIOBKOM XOOUTh HEJIb3ST - KPAUHSS MIJIOTh UMEET CIIOCOOHOCTH
OTeKaTh, BhI3bIBAS yllleMJIeHUe TOJIOBKY II0JIOBOTO YjieHa. Pa30BLETCS I'PO3HOE OCIOXKHEHHUE -
napahuM03, KOTOPHIH JIeYUTCS onepaTuBHO. O6GpaTUTECh K YPOJIOTY Ha OYHBIHM MpueM [JIs mombopa
crmoco0a KoppeKuuu B Bamem cny4ae. Yoauu.



